

可恶！用车带着伪基站发垃圾短信 解气！移动和警方联合出击打掉它

28日,住在未来路郑汴路中博家电广场附近的居民发现,自己的手机有些异常,而且不断接到垃圾短信。这一异常现象,同样引起了郑州移动公司的注意:“我们从后台发现,这一区域内大量用户通讯信号有异常反应,怀疑该区域受伪基站工作影响。”

当日,郑州移动公司的几名技术人员,携带着相关设备,来到中博家电广场附近,通过定位,最终确定了一辆面包车为嫌疑车辆,很快,民警就截获该车辆,从车上发现伪基站一台、笔记本电脑一部以及其他相关工具。驾车的男子被警方带走询问。

郑州晚报记者 源铎

假冒公共账号,伪基站狂发短信

经调查,该男子利用车载伪基站流动发送“银行无抵押贷款”的短信,严重干扰了通信公司正常运行,也给手机用户带来诸多不便。目前,警方正对其违法行为继续调查。

现在手机逐渐成为人们生活离不开的通讯设备,而许多不法分子通过各种手段,从中非法盈利,其中最常见就是通过伪基站群发各种垃圾短信。

由于伪基站本身体积较小,便于携带,可流动性强,查获起来难度真是不小。

郑州移动的工作人员介绍说,有些比较先进的伪基站,只需放在车子的后备箱内,稍微落后的设备,同时需要在车外架设一根天线,一般人很难察觉,所以只能通过信号跟踪设备才能发现。

“像这一次,我们根据举报和跟踪查验,通过持续的分

析跟踪,通过手机测试、网管指标统计等方式全面评判,综合分析出伪基站的运作规律,在最短的时间内将这个伪基站使用的车辆特征和位置信息进行了准确定位。”郑州移动的工作人员说,像这种伪基站,一天可发送数十万条垃圾短信,违法分子发一天短信收益根据内容及频次约2000元~8000元,给大家的生活和财产安全造成了很大的损失。

善打“游击战” 伪基站还需大家齐举报

郑州移动相关负责人说,伪基站的存在,严重损害了广大群众的切身利益,危害了国家通信安全和社会公共秩序。频繁出现的伪基站,还会严重影响一个城市的良好形象。“因此,我们近期正在联合公安、无线电管理局等部门,进行大力的整治。”这位负责人说,对于委托使用伪基站等方式发送垃圾短信的公司或个人,郑州移动公司也正在搜集证据,准备采取相同的法律手段进行索赔,坚决捍卫公司的正当权益。

不过,由于伪基站很多跟随车辆流动,进行查处存在一定的难度。郑州移动特别提醒广大用户:一旦发现通话或短信异常,怀疑受到垃圾短信干扰,请及时与公安局、运营商或无线电管理部门联系,确保自己的合法权益不受侵害。

伪基站是什么? 就是大短信群发器

郑州移动的工作人员介绍说,伪基站设备是一种高科技仪器,主要由主机和笔记本电脑组成,能搜取以其为中心、一定半径范围内的手机卡信息,并伪装成运营商的基站,任意冒用他人手机号码向用户手机发送诈骗、广告推销

等短信。

进入伪基站覆盖范围的手机用户一般会暂时脱网,几秒后恢复正常,部分手机用户则必须开关机才能重新入网。此外,伪基站还会导致手机用户频繁地更新位置,使得该区域的无线网络资源紧张

并出现网络拥塞现象,影响用户的正常通信。

更可恶的是,为了让自己的垃圾短信看上去更可信,伪基站经常把发送信息的号码改成“106”、“95533”等权威公共号码,让收到短信的市民难辨真伪。

手机,与众不同才是我想要的

一招制胜之「机智」

买手机,“只买对的不买贵的”已经成为了不少手机用户的座右铭,他们坚信,有特点的手机才是自己想要的,绝不跟风,拒绝雷同。那么,近期大热的机型中,像iPhone 5S、三星Note3、OPPO N1、Lumia 1020等产品都有哪些让人不得不关注的独家“杀手锏”,让它们迅速在智能手机中脱颖而出,成功俘获用户的芳心。

指纹识别 iPhone 5S

“在我的心目中,只有苹果手机才是最棒的,在今年发布的各种手机里,只有苹果有指纹识别功能,其他的手机都没有,这就是苹果手机的强大之处。”“果粉”李女士提到苹果就按捺不住内心的喜悦。

的确,目前大多数手机的解锁方式都是数字+字母的密码、滑屏解锁以及图案解锁,这些方式都是非常麻

烦的。

与这种传统的解锁方式相比,指纹识别相对来说比较容易解锁,只需把手指放到感应器上面1~2秒钟便可解锁设备。

“我一点也不纠结买什么手机,因为苹果绝对是我的首选,我只是不知道什么样的套餐是符合自己的。”

“我们根据苹果用户的使用习惯,制订了专门的iphone套餐。”郑州联通相关负责人表示。

李女士根据自己的使用习惯,最终选择了286元的iphone套餐,李女士表示,在营业厅里买手机,虽然表面上价格比商场里贵,但是,从长远来看要比商场里便宜的多。

绝妙搭配 三星 GALAXY Note 3 + Gear

王先生是经常出差的“飞鸟族”,他一直用的都是高端大气的商务机。最近,他看见同事竟然用手表在打电话,这让他非常惊讶。经过同事介绍才知道,这款手表是三星 GALAXY Note 3 的可穿戴产品。于是,他决定马上入手一款。

的确,这款手表能和 Note 3 配合工作,每当收到新短信、邮件以及其他来自 GALAXY Note 3 的新消息时,GALAXY Gear 便会立即提醒用

户并显示可供快速预览的内容。

“只要我拿着这款手机,戴着这款手表就能用手表接打电话了吗?”王先生发出了这样的疑问。

郑州移动营业厅销售代表向王先生演示了这套产品的使用方式,“用户如要查看 GALAXY Gear 上所预览信息的详细内容,只需拿起 GALAXY Note 3,智能传递(Smart Relay)功能便会在手机屏幕上显示该条信息的全部内容。”

郑州移动营业厅内这款手机售价为5299元,据营业员介绍,买这款手机的用户基本上都会配备三星 GALAXY Note Gear 智能手表。因此,这款手表也非常畅销。

“由于来买这款手机的消费者大多都是商务人员,我们一般都会向他们推荐588元套餐24个月合约政策,这样他们每个月仅需交215元话费就能享受到588元的套餐。”

拍照神器 诺基亚 Lumia 1020

虽然诺基亚被收购的时候,诺粉说“不会再爱了”,可是诺基亚 Lumia1020一上市还是受到了不少“诺粉”的追捧。

“4100万像素的手机,这实在是够牛的,以后出去旅游都不用带数码相机了,直接拿起手机,就能走起。”爱旅游的王先生看到这款手机便决

定买一部。

的确,这款手机无疑是“像数控”、“屏幕控”的最爱。当使用诺基亚 Lumia 1020 进行摄像的时候,可以使用6倍变焦而不会带来任何画面质量的损失。

王先生是一位非常爱旅游的人,他喜欢拍下沿途美丽的风景。“我已经

决定买它了,我买它不是为了上网,也不是为了打电话,就是冲着他的像素才买的,只是不知道自己适合哪个套餐?”

根据王先生的要求,郑州联通工作人员为他推荐了46元的沃3C·C计划,既能够满足王先生偶尔上网,打电话的要求,又能最大限度地为王先生节省话费。

